
Zásahy hliadok MsP v 34. týždni  

 

V týždni od 21. augusta do 27. augusta 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 2 556 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 450 udalostí, pričom 

74 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným 

zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej 

premávky, tých bolo 220. V 2 prípadoch sme sa zaoberali porušením na úseku čistoty a poriadku na 

verejných priestranstvách a 3-krát priestupkom proti verejnému poriadku. Hliadky mestskej riešili 

počas týždňa aj majiteľov 3 prevádzok, ktorí nerešpektovali stanovené otváracie hodiny a aj 1 

majiteľa psa, ktorý nedodržiaval povinnosti pri venčení. V uliciach Petržalky sme našli 1 vrak 

vozidla, ktorý sme nahlásili miestnemu úradu. Mestské policajtky a policajtov zamestnávali tiež 

prípady nepovolenej konzumácie alkoholu na verejnosti, ale aj taxikári, ktorí porušili zákon 

o cestnej doprave. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 5-krát a 1 všímavý 

občan nám odovzdal nájdené osobné doklady.  

Najviac priestupkov – 35 zistili mestské policajtky a policajti na Balkánskej ulici. 

 

Zraneným ľuďom sme poskytovali prvú pomoc 

V pondelok tesne po 23:00 sa dožadoval pomoci od petržalských mestských policajtov približne 

30-ročný muž. Ten naliehavo klopal na dvere Okresného veliteľstva Bratislava V na Haanovej 

ulici. Mal masívne krvácajúcu ranu na hlave, ktorú podľa vlastných slov, utrpel pri 

bitke v jednej z neďalekých prevádzok. Policajti mu okamžite poskytli prvú pomoc a privolali 

posádku rýchlej zdravotnej pomoci. Prípad roztržky si na doriešenie prevzali kolegovia 

z Policajného zboru. 

O deň neskôr, v utorok večer, na základne oznamu smerovala hliadka Útvaru zásahovej jednotky 

a kynológie na Vlastenecké námestie. Oznam znel: skupina hlučných ľudí, pravdepodobne aj 

pod vplyvom alkoholu, ruší obyvateľov Petržalky a znečisťuje verejné priestranstvo. Počas 

riešenia situácie sa jeden z mužov nešťastne pošmykol, spadol na zem a rozťal si hlavu v oblasti 

čela. Hliadka mu ranu ošetrila a postarala sa oňho až do príchodu záchranárov, ktorí ho previezli na 

potrebné vyšetrenia do nemocnice na Antolskej ulici. 

 


